



巩固主题教育成果要坚持“当下改”与“长久立”相结合

■ 重庆日报评论

要发扬钉钉子精神,以时时放心不下的责任感,持续发力,久久为功,按照“可操作、可落地、可评价”的标准,逐项研究提出具体整改措施,明确整改目标、整改时限、负责人,制定专项整治方案,进行集中整治,动真碰硬、务求实效。

习近平总书记指出,坚持“当下改”与“长久立”相结合,对主题教育中学习贯彻新时代中国特色社会主义思想的好做法好经验,及时以制度形式固定下来。这为广大党员、干部在主题教育中抓好检视整改和建章立制提供了行动指南和根本遵循。近日召开

的市委常委会会议也指出,要坚持“当下改”与“长久立”相结合,强化建章立制,不断巩固主题教育成果。广大党员、干部要坚持问题导向、树立系统观念、注重建章立制、强化责任担当,将“当下改”与“长久立”结合起来,不断巩固主题教育成果。

坚持问题导向,立足“当下”。问题是时代的声音,回答并指导解决问题是理论的根本任务。敢于正视问题,既是党员、干部面对问题应有的工作态度,也是共产党人党性修养的基本要求。在主题教育中,要搞清楚问题是什么、症结在哪里,扎实搞好调查研究,更好践行各项任务要求。从一开始就奔着问题去,敢于正视问题, (下转第二版)



曹邦兴在县文化旅游高质量发展领导小组2023年第四次会上强调

重塑巫山旅游优势 助推三峡旅游振兴

本报讯(记者 向君玲 董存春) 8月21日,县委书记曹邦兴主持召开县文化旅游高质量发展领导小组2023年第四次会。他强调,要把巫山旅游作为第一支柱产业,通过三年拼搏,重塑巫山在重庆乃至全国的旅游优势,助推三峡旅游振兴。

曹邦兴指出,巫山在重庆区域内处于瞿塘峡和巫峡之间,占有极其重要的地理位置,助推三峡旅游振兴,无论是从市委、市政府赋予巫山的任务,还是巫山经济发展现状和发展使命,巫山有义不容辞的责任。

下一步,要高度统一思想、统一认识,让巫山旅游再出发、再升级,助推三峡旅游振

兴。要举全县之力、集全县之智,全力打好三年“攻坚战”,把巫山建设成为世界级知名旅游目的地。全县各级各部门要不断提升战略眼光、格局,要像抓三峡移民、脱贫攻坚一样抓旅游工作,一定要对得起巫山的人文、山水,尤其是对得起人民群众的期盼,让大家共享成果。

要厘清思路、明确重点,齐心协力、攻坚克难,围绕旅游目的地,抓好各项工作。要全力抓营销。要做到“线上线下”同步推进,通过“赛马比拼”体现成果;要动脑筋抓产品。花最少的钱快速推动产品,利用丰富的山水自然资源抓产品。邀请国内专业的团队,持

续为巫山做5—10年的旅游咨询服务,打造具有引爆点、传播力、影响力和竞争力的旅游产品;要加大力度完善要素配套。“吃住行”是旅游的基本要素,重点围绕“吃住行”进行打造;要因地制宜、因势而为,推动旅游项目建设。要算好经济账,用好用活大昌古镇、神女景区、宁江渡、神女祠等,进一步丰富内容、载体,使其产生效益;要抓住优势,用好系列文化,如康养文化、体育文化、“巫文化”“神女文化”等,以文塑旅、以旅彰文,让优秀文化为旅游高质量发展铸魂,持续保持出圈热度。

同时,要强化组织力、领导力,共同强力推

动旅游工作落实,助推巫山旅游高质量发展。

会上,县政协调研组汇报政协助推巫山旅游高质量发展专题调研情况,还审议了有关事项。

县领导付嘉康、邓昌君、柴承刚、刘海燕、水书梁、宋传勇、王国琼、聂必红、卢家平、黄承权、黎锦华出席会议,县文化旅游委、康养旅游管委会、南陵指挥部、旅发集团班子成员参会。

县第十八届人大常委会第22次主任会议召开

本报讯(记者 雷行星) 8月21日,县人大常委会主任邓昌君主持召开县第十八届人大常委会第22次主任会议,安排部署有关工作。

会议听取了县人大财经委关于巫山县2022年决算审查结果的报告;县人大财经委关于巫山县2023年1—6月国民经济和社会发展规划执行情况以及2023年1—6月预算执行情况的审议报告。会议指出,今年上半年,财政部门为了实现预算平衡、保障

县域经济发展、促进财政改革、提升人民群众幸福感获得感作出了巨大努力。会议强调,县政府及有关部门要聚焦市委工作部署和县委工作安排,围绕扩内需稳增长、产业转型升级、全面深化改革、城乡融合发展等方面,加强统筹协调和调度,抓好稳经济、促项目、增收入、保民生等重点工作,促进全县经济稳中向好。

会议听取了县人大社会委关于医保基金使用情况报告审议意见研究处理工作调

查情况的汇报;县人大常委会教科文卫工委关于减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担工作审议意见研究处理工作调查情况的汇报。会议强调,要坚持人民至上、生命至上的理念,用心用力做好医疗保障工作,加强基金监管,让基金最大限度地惠及人民;要建立健全长效机制,促进校外培训行业规范管理,进一步办好人民满意教育,提高人民群众教育获得感、家庭幸福感。会议还听取了县人大常委会代人工委

关于人事任免情况的汇报;县人大常委会办公室关于召开县第十八届人大常委会第十二次会议的汇报。会议决定,县第十八届人大常委会第十二次会议于8月29日召开。

县人大常委会副主任王军、冉宾雁、李振国、陈恭福、宋传勇,二级巡视员朱宏祥出席会议。

县政协党组会议暨政协巫山县第十一届委员会第16次主席会召开

本报讯(记者 王光平) 8月18日,县政协党组书记、主席柴承刚主持召开县政协党组会议暨政协巫山县第十一届委员会第16次主席会,传达学习习近平总书记近期重要讲话、重要指示精神,安排部署重点工作。

会议听取市政协“提案协商”专题调研渝东北片区会议情况汇报;听取我县医共体建设工作情况;专题研究市委第十巡视组巡视巫山县反馈意见整改成果巩固及“回头看”工作开展党风廉政建设谈话;

会议强调,要将习近平总书记近期重要讲话精神深化于学、内化于心、外化于行,加强对联系乡镇的工作指导,切实做好防汛抗旱工作,全力保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。要深入学习贯彻习近平总书记关于生态文明建设的思想,做绿水青山就是金山银山理念的积极传播者和模范践行者,要切实把思想和行动统一到党中央对当前经济形势的重大判断和部署上来,助力助推巫山经济高质量发展。

会议指出,我县医共体建设取得了良好成效。县域医共体建设是一项关系国计民生的重大改革,各

成员单位要高度重视,夯实举措,改革创新。要制定规划,强化组织架构,健全管理机制、运行机制,完善保障措施,在“人通”“财通”“医通”上持续用力,优化资源下沉,调整优化医疗资源结构布局,更好实施分级诊疗。要强化监督考核,建立缜密的考核体系,完善激励机制。要加强医疗人员队伍建设,提升医疗人员的专业技能。加强医疗、卫生等领域数字化建设,打破层级界限,提升巫山卫生健康辨识度。

会议要求,要做好巡视整改的“后半篇文章”,政协机关要认真、严肃、全面、彻底的进行整改并巩固成效长期坚持,巡视涉及的事项要毫不松懈、持之以恒地整改,未涉及的事项要举一反三,整改完成后要进行成果巩固和回头看工作。

会议强调,政协领导干部要自觉强化理论武装,努力提高政治站位,要强化纪律教育,筑牢思想防线,要进一步转变作风,树立清正廉洁形象,要强化责任意识,齐心协力抓落实,做新时代忠诚、干净、担当的政协人。

县领导刘大勇、刘海燕、罗良谷、王国琼、聂必红、卢家平、黄承权、黎锦华参加会议。

我县专题研究民营经济市场主体培育等工作

本报讯(记者 雷行星) 8月16日,我县召开专题会议研究民营经济市场主体培育等相关工作。县委常委、统战部部长刘海燕主持会议,副县长乔澍出席会议。

会上,县政府办公室通报民营企业奖励扶持资金兑现情况和拖欠民营企业账款清理工作开展情况;县农业农村局、县经济信息委、县商务委、县文化旅游委、县住房城乡建委分别汇报市场主体培育情况,与会人员交流发言,安排部署相关工作。

会议指出,清理拖欠民营企业、中小企业账款,是党中央、国务院重要决策部署,关系市场经济秩序、营商环境优化和市场预期,事关政府公信力。要严格预算执行和项目审核,完善防范拖欠民营企业中小企业账款的长效机制,巩固清欠成果,严防新增拖欠,切实维护民营企业合法权益,全力以赴推进清

欠各项工作落实。

会议要求,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,深入贯彻落实习近平总书记对重庆所作重要讲话和系列重要指示批示精神,按照市委六届二次全会部署,坚持“两个毫不动摇”,促进“两个健康”,提振民营企业发展信心、破解发展难题,打造一流营商环境,进一步激发各类市场主体活力,开创民营经济发展新局面,推动民营经济成为现代化建设、高质量发展的主力军;要加快数字化转型步伐,支持民营经济市场主体主动融入“数字重庆”全产业、全要素、全流程、全场景建设;要大力培育创新主体,实施民营企业“龙头引领”行动,积极引导和帮助企业破解发展难题,做优化营商环境的建设者、推动者和维护者。



满山黄金梨。

八月炎炎梨香甜

本报讯(记者 陈久玲 实习生 彭诗怡 文/图) 金秋玉露又相逢,香梨满枝待客采。近段时间,庙宇镇柏树村一个个硕大饱满的黄金梨挂满枝头,散发着诱人的光泽和清香,果农们丰收的喜悦溢于言表,黄金梨已成为当地农民的发家致富果。

8月19日,记者在庙宇镇柏树村徐二坪水果专业合作社的果园看到,黄澄澄的黄金梨挂满枝头,硕大的果实紧紧挤在一起,格外惹眼。果农和客人正忙着挑选、采摘、运销,田间地头一片忙碌景象。

近年来,庙宇镇积极调整农业种植结构,鼓励村民积极发展特色种植业。

冯先波之前种过李子、桃子等果树。前几年,有果树种植经验的他承包了村里50亩土地,全部种上了黄金梨。

每年到了除草、施肥、采摘等农忙时节,他就掏钱雇来村里的群众来果园里帮忙。如今,梨满枝头,在黄色草纸的包裹下,格外醒目。摘取黄金梨,洁白黄亮、果型优美,大的梨有7-8两,小的也有4-5两,售价为5元每斤。

“我的黄金梨种植三年了,今年才挂果,大约要摘10000多斤,可以卖50000多元钱。”正在果园忙着采摘的冯先波对记者说道。

据了解,柏树村种植的黄金梨有着独特的优势,渠道周边土壤深厚,尤其

是用的有机肥栽种,梨的口感、外观都比其他地方好,逐渐形成了它的独特的标识及口感,受到了顾客的好评和青睐。目前,柏树村共种植黄金梨300余亩,惠及70余户,让老百姓实现家门口就业。

随着黄金蜜梨规模的扩大,庙宇镇发展黄金梨的劲头越来越足了,庙宇镇各村大力发展梨产业,持续推进规模化种植、链条式发展,全镇目前共种植梨树1250亩,小小梨果已变身成为百姓的“致富果”,鼓起老百姓的“钱袋子”。

